
Q1 - Please indicate how familiar you are with efforts to control erosion on Nantucket… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34%

57%

9%

Familiarity with Erosion Efforts

Very Familiar Somewhat Familiar Not Familiar



Q2 - Please indicate if you… 
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Q4 - Do you live in Madaket? 
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Q5 - Do you currently own other properties in Madaket? (Check off all that apply, if none please 

skip this question) 
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Q6 - Do you live on Smith Point? 
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Q7 - How concerned are you that coastal erosion may adversely affect any of the properties you 

now own in Madaket? 
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Q8 - Are you of the opinion that nature should be allowed to take its course and no extreme 

erosion control measures should be undertaken? 

 

 

 

 

 

  

40%

60%

Nature is Nature

Yes No



Q9 - Have you taken any actions in response to erosion threats to your properties in Madaket? 

 

 

 

 

  

0

20

40

60

80

100

Pe
rc

en
ta

ge

Response Actions

Yes No



Q10 - Is hard armoring (e.g., barriers and breakwaters such as seawalls, groins, etc.) permitted by 

the town and state? 
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Q11 - Please rate each of the following activities according to how effective you think they 

would be at controlling erosion in Madaket. 
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Q12 - Please indicate your level of agreement with the following statements concerning town 

responsibilities. The town should... 
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Q14 - Millie's Bridge provides essential access to properties on Smith Point. This bridge is 

vulnerable to storm damage and erosion. Several options have been proposed for addressing this 

problem. What are your views? 
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Q16 - Are you in favor of any actions the Civic League might take in conjunction with the 

Madaket Conservation Association? 
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Q17 - How large an annual donation would you consider making to the Madaket Conservation 

Association to control coastal erosion in Madaket? 
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Q18 - How large a single donation would you consider making to the Madaket Conservation 

Association to control coastal erosion in Madaket? 
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